



各位

東京都中央区東日本橋一丁目5番6号
インヴァスト株式会社
代表取締役社長 川路 猛
(コード番号: 7338 東証スタンダード)
問合せ先: 取締役 大村 祐一郎
(TEL 03-6858-7105)

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

2023年1月31日に公表いたしました「2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項
がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正前と訂正後を表示し、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後の四半期報告書の作成過程におきまして、決算短信の
記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

サマリー情報 1. 2023年3月期第3四半期の連結業績(2022年4月1日～2022年12月31日) (2) 連結財務状態
(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2023年3月期第3四半期	<u>122,656</u>	11,814	9.6
2022年3月期	125,409	11,666	9.3

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2023年3月期第3四半期	<u>122,662</u>	11,814	9.6
2022年3月期	125,409	11,666	9.3

添付資料3ページ 1. 当四半期決算に関する定性的情報 (2) 財務状態に関する説明
(訂正前)

(資産)

当第3四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末と比較して27億52百万円減少し、226億56百万円となりました。
流動資産は、26億69百万円減少し、206億91百万円となりました。

(省略)

(負債)

当第3四半期連結会計期間末における負債合計は、1,108億42百万円となり、前連結会計年度末と比較して29億円減少しました。流動
負債は、29億33百万円減少し、105億17百万円となりました。

流動負債の主な増加項目は、その他の増加57百万円であり、主な減少項目は、受入保証金の減少15億20百万円、外為取引未払金の減
少7億12百万円、短期借入金の減少5億70百万円であります。

(省略)

(訂正後)

(資産)

当第3四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末と比較して27億46百万円減少し、226億62百万円となりました。流動資産は、26億64百万円減少し、1,206億96百万円となりました。

(省略)

(負債)

当第3四半期連結会計期間末における負債合計は、1,108億47百万円となり、前連結会計年度末と比較して28億94百万円減少しました。流動負債は、29億28百万円減少し、1,105億22百万円となりました。

流動負債の主な増加項目は、その他の増加58百万円であり、主な減少項目は、受入保証金の減少15億20百万円、外為取引未払金の減少7億12百万円、短期借入金の減少5億70百万円であります。

(省略)

添付資料4 ページ 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記 (1) 四半期連結貸借対照表
(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年12月31日)
資産の部		
流動資産		
(省略)		
その他	353	542
貸倒引当金	△5	△0
流動資産計	123,361	120,691
(省略)		
資産合計	125,409	122,656
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未払法人税等	267	120
賞与引当金	37	22
役員賞与引当金	47	20
その他	527	584
流動負債計	113,451	110,517
固定負債		
(省略)		
負債合計	113,742	110,842

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年12月31日)
資産の部		
流動資産		
(省略)		
その他	353	548
貸倒引当金	△5	△0
流動資産計	123,361	120,696
(省略)		
資産合計	125,409	122,662
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未払法人税等	267	125
賞与引当金	37	22
役員賞与引当金	47	20
その他	527	585
流動負債計	113,451	110,522
固定負債		
(省略)		
負債合計	113,742	110,847

添付資料5 ページ 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記 (1) 四半期連結貸借対照表
(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年12月31日)
純資産の部		
(省略)		
負債・純資産合計	125,409	122,656

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年12月31日)
純資産の部		
(省略)		
負債・純資産合計	125,409	122,662

※当社ホームページ (<https://www.inv.inc/>) には、訂正後の「2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」を掲載しております。

以上